





Матерей, родивших и воспитавших девять детей, ОРДЕНОМ «МАТЕРИНСКОЙ СЛАВЫ» I СТЕПЕНИ Шинкину Анну Михайловну — домашнюю хозяйку, село Пролетарка Алтайского района.

УКАЗ Президиума Верховного Совета РСФСР

О награждении орденами «Материнская слава» и медалями «Медаль материнства» многодетных матерей, проживающих в Алтайском крае. Наградить от имени Президиума Верховного Совета СССР

Бийский район. 12. Копылову Веру Александровну — работницу, город Горный. 13. Корнееву Валентину Николаевну — домашнюю хозяйку, село Урванье Панкрушихинского района.

Матерей, родивших и воспитавших пять детей, МЕДАЛЬ «МЕДАЛЬ МАТЕРИНСКОЙ СЛАВЫ» II СТЕПЕНИ 1. Аврамченко Валентину Александровну — работницу, город Троицкий район.

Григорьеву — работницу, Залесовский район. 17. Жданову Надежду Семеновну — работницу совхоза «Мартовский», Хабаровский район.

Современный научный центр, экспериментальное поле площадью в 28 гектаров, большой автотрак. Деятельность этого сложного огромного хозяйства подчинена единому ритму.

Матерей, родивших и воспитавших пять детей, МЕДАЛЬ «МЕДАЛЬ МАТЕРИНСКОЙ СЛАВЫ» II СТЕПЕНИ 1. Аврамченко Валентину Александровну — работницу, город Троицкий район.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ЯСНОВ. Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР Х. НЕПЧОВ. Москва, 23 июля 1982 года.

ТЕМНОКОЖНЫЕ РУКИ бережно держат золотой, наливающийся колос. Это мозаичное лано видно издали, едва из-за поворота дороги показывается строения корпуса Научной фитофизиологической лаборатории (НФЛ), расположенной в окрестностях эфронского города Амба.

Целям классификации и поиска новых, эффективных способов борьбы с вредителями растений подчинено каждое действие в лаборатории. В НФЛ вам обязательно покажут бесчисленные листья с работами, сделанными сараями самым разнообразным по широте и размеру жуками.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА МИНИСТРОВ ФРАНЦИИ ПАРИЖ. (ТАСС). Совет министров Франции принял решение о ретроспективе наемных «Службы гражданских действий» (СГД), списавшей печальную известность своей антидемократической деятельности.

В заявлении правительства по поводу принятого решения указывается, что «СГД прибегала к методам, граничащим с фашизмом». В документе приводятся факты из расследования, проведенного в отношении СГД специальной парламентской комиссией.

За РУБЕЖОМ ПРОБЛЕМЫ МНЕНИЯ ФАКТЫ

Хозяева своей судьбы ИСКАТЬ СВОЙ ПУТЬ. На стадии завершения работы по изысканию методов биологической защиты от заболеваний злаковой зерновой культуры Эфиопии — «эффры» (разновидности проса).

МАДРИД. (ТАСС). Размещение на территории Испании американского ядерного оружия — основная цель, которую преследует Вашингтон и НАТО после вступления страны в организацию Североатлантического договора.

ТОКИО. (ТАСС). «Мужчины идут на войну молча» — Под таким броским заголовком в оккупированных районах японской столицы появились в эти дни рекламные плакаты нового японского фильма «Великая Японская империя».

высокий забор, где построены настоящие дворцы, жители и не помывшись заглянуть даже краем глаза — там находилась резиденция бывшего императора. Сейчас все это — народное. Однако строить новую жизнь не просто.

ХАРАРЕ. (ТАСС). Новую диверсионную акцию против Республики Зимбабве совершили агенты международного империализма и расизма. Как передает зимбабвийское телевидение, «неизвестные лица» совершили нападение на авиационную базу Торнхилл близ города Гверу.

ФАЛЬСИФИЦИРУЮТ ИСТОРИЮ. В центре Токио, бывший премьер-министр, военный преступник, приговоренный в 1948 году к смертной казни за преступления против человечества. Но в «Великой Японской империи» Токио предстает в новом облике.

В параллель движется движение протеста против войны в Ливане. В центре Тель-Авива прошла крупная антивоенная демонстрация, в которой приняли участие около 100 тысяч израильтян (на снимке). Они несли лозунги «Мир с палестинцами», «Остановите войну», «Бегина в отставку», «Мир — да, Шарон — нет».

В странах социализма ЖЕМЧУЖИНА БОЛГАРСКОГО ЧЕРНОМОРЬЯ

СОФИЯ. В Болгарии основной поток отдыхающих направляется на черноморское побережье. Особенно оживлено в районе Варны, где проводит свой отпуск около 85 тысяч человек. Большой популярностью здесь пользуется прославленная здравница «Золотые пески», которая в этом году отмечает свой четвертьвековой юбилей.

ПРОМЫШЛЕННЫЕ РОБОТЫ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ БЕРЛИН. Широкое внедрение промышленных роботов предусматривает программа модернизации вагоностроительного завода в г. Дессау (округ Галле). Только в этом году на предприятии начнут действовать 14 автоматических установок.

БОРЬБА ЗА ЭКОНОМИЮ ХАНОЙ. Венероидный рамак приняла во Вьетнаме борьба за экономию. Особенно успешно работают в этом направлении коллективы ряда машиностроительных предприятий — Ханой и Хошимина, строители объектов советско-вьетнамского дружбы. Так, на строительстве теплоэлектростанции Фалай, сооружаемой в СРВ при содействии Советского Союза, за счет рационального подхода к использованию материалов сэкономлено около двух миллионов долларов.

— Николай Федорович, охарактеризуйте, пожалуйста, роль театрализованной формы в практике культурно-просветительной работы? — Трудно найти такой производственный коллектив, в котором не проводились бы тематические вечера, сцены, торжественные ритуалы, чествования передовиков, новые обряды, массовые праздники — то есть все, что составляет своеобразный театр, являющийся одновременно художественным оформлением реального факта труда и жизни человека и в то же время представляющий собой особое искусство театрализации. Искусство театрализации, таким образом, и есть то самое искусство, которое ближе всего стоит к жизни и признано художественно оформлять ее. Герой всех клубных праздников и торжеств — абсолютно реальный конкретный, вышедший из жизни. И это дает возможность показать на клубной сцене «необыкновенных» обыкновенных людей.

Ученые — культпросветчикам ПРАЗДНИК, КОТОРЫЙ ВСЕГДА С НАМИ

Тема нашего сегодняшнего разговора — клубные театрализованные праздники. На вопросы газеты отвечает заведующий кафедрой режиссуры клубных массовых представлений и праздников Алтайского государственного института культуры старший преподаватель Н. Ф. ТРЕТЬЯКОВ.

— Почему, надо полагать, кафедра решила роль энтерпринатора взять на себя? — В какой-то мере, да. И примером может служить сотрудничество кафедры с культпросветчиками Троицкого района. Именно там были проведены первые, можно сказать, театрализованные праздники, посвященные реальным героям — лучшим людям района. Хочу, однако, предостеречь от ошибочных выводов. Главная задача кафедры не в распространении готовых сценариев, а в обучении методам их создания.

ЧИНЯТ РАЗБОЙ ЖЕНЕВА. (ТАСС). Израильская армия продолжает претворяться Международному Красному Кресту в оказании помощи палестинцам и населению Бейрута. Международный комитет Красного Креста сообщил, что западногерманское судно «М.С. Флора», предоставляющее Международному Красному Кресту в оказании помощи палестинцам и населению Бейрута, было повреждено ракетами в порту Джинна, куда оно прибыло вчера утром. Один член экипажа погиб, большое число — ранено.



ФОТОКЛЕЙДОСКОП. Многоисленные любители рыбной ловли собрались в пригороде Токио в трех километрах от устья реки Суигава, чтобы принять участие в традиционном конкурсе по вылову тикхо-океанской сайры. Правила конкурса не ограничивают участников в выборе средств лова — здесь можно применять и удочки, и сети.

